



Združenje občin Slovenije

vabi na spletni seminar

O INSTITUTU BREZPLAČNOSTI IN PREDSTAVITEV INFORMACIJSKEGA SISTEMA GOSPODAR

Četrtek, 15. 6. 2023, od 10.00 do 12.00

Združenje občin Slovenije je v sodelovanju z Direktoratom za stvarno premoženje, Ministrstva za javno upravo pristopilo k organizaciji seminarja, na katerem bo združena teorija, dobra praksa in novosti na področju ravnanja s stvarnim premoženjem države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti ureja ravnanje s stvarnim premoženjem države in stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti. Vprašanj in dilem je vedno veliko, zato bo gospa Maja Pogačar podala ključne informacije kako pravilno postopati v postopkih.

Na seminarju bo predstavljen tudi nov informacijski sistem Gospodar, s katerim se je pristopilo k prenovi centralne evidence nepremičnin v državni lasti. S tem bo omogočena gospodarnost, preglednost in bolj koordinirano ravnanje na področju nepremičnin ter vodenje evidenc skladno z zahtevami predpisov, ki urejajo upravljanje z nepremičninami. Predstavila ga bo gospa Petra Kralj.

Kot zapisano že uvodoma, bo del seminarja namenjen tudi predstavitvi primera dobre prakse sodelovanja med državo in lokalno skupnostjo.

Ciljna skupina seminarja: uslužbenci v občinskih upravah, ki opravljajo naloge na področju ravnanja s stvarnim premoženjem.

Program:

1. Institut brezplačnosti v Zakonu o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18), Maja Pogačar, generalna direktorica Direktorata za stvarno premoženje, Ministrstvo za javno upravo;
2. Predstavitev osnovne evidence nepremičnin v lasti države - IS Gospodar, Petra Kralj, vodja projekta, Ministrstvo za javno upravo;
3. Primer dobre prakse – medsebojno sodelovanje države in samoupravne lokalne skupnosti na področju investicij – energetska sanacija, predstavnik Sektorja za investicije, Direktorat za stvarno premoženje, Ministrstvo za javno upravo;
4. Vprašanja udeležencev

Vaša morebitna vprašanja za predavatelje nam lahko pošljete do petka. 9. 6. 2023, na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. Na vprašanja bo odgovorjeno tekom seminarja, pisni odgovori niso možni.

Prijave pošljite na Združenje občin Slovenije na e-naslov info@zdruzenjeobcin.si.

SPLETNA PRIJAVA [TUKAJ](#)

Vljudno vabljeni.

Združenje občin Slovenije

To e-obvestilo ste prejeli, ker ste nam za to dali svoje soglasje pisno ali po el. pošti, na osnovi vašega soglasja ob udeležbi na seminarju oziroma soglasja, podanega v okviru opravljanja naših storitev. Prejemanje e-obvestil je brezplačno in brez obveznosti. Njihovo prejemanje lahko kadarkoli in brez navajanja razloga prekličete. Vaša pravica je, da kadarkoli in brez navajanja razloga zahtevate vpogled, omejitev obdelave, prenos, popravek ali izbris podatkov. Prav tako lahko svoje soglasje kadarkoli prekličete.

Združenje občin Slovenije, Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana, Slovenija, [tel:+386 \(1\) 230 63 32](tel:+386(1)2306332), e-naslov: info@zdruzenjeobcin.si